

ПАРАД ЮНАРМЕЙЦЕВ СОБРАЛ БОЛЕЕ ЧЕМ ТЫСЯЧУ РЕБЯТ

КОЛЛЕКТИВ ШКОЛЫ № 109 УДЕЛЯЕТ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ

В школе № 109 Первомайского района по адресу: переулок Днепровский, 131, прошел смотр строя и песни юнармейских отрядов. В этом году в нем приняло участие рекордное количество ростовчан – больше тысячи школьников!

Это мероприятие стало в учебном заведении традиционным. С каждым годом к нему присоединяется все больше юных патриотов. На этот раз смотр объединил 37 отрядов учеников первых-седьмых классов. Все серьезно и ответственно к нему готовились, а еще выбирали форму войск, которые будут представлять. Пехотинцы, моряки, летчики – кого здесь только не было!

Напомним: юнармия – всероссийское военно-патриотическое общественное движение. Его цель – вызвать интерес у подрастающего поколения к географии, истории России и ее народов, подвигам героев, выдающихся ученых и полководцев.

В школе № 109 парад юнармейских отрядов начался с общего построения на школьном дворе. Командиры сдавали рапорта командующему – полковнику запаса Олегу Владимировичу Бессонову и ди-

ректору школы Татьяне Александровне Гаркуше. Каждый объявлял название и девиз отряда. Старшеклассники вынесли Знамя Победы. Право открыть смотр-конкурс было предоставлено ученикам 9–11-х классов – участникам районного смотра юнармейских отрядов.

На параде все ребята продемонстрировали строевые умения и навыки! В заключение каждый отряд с песней прошел маршем перед жюри, родителями, почетным гостем Клавдией Ивановной Сисюкиной, бывшим несовершеннолетним узником концлагерей.

Четкое выполнение команд, строевой шаг, внешний вид, хорошее исполнение песни – все это строго оценили члены жюри: военные, ветераны и старшеклассники, участники Почетного караула на Посту № 1 у Вечного огня Славы. Награждение отрядов-победителей и лучших командиров отрядов состоялось 8 мая на тор-



Юнармейцы 2-го «А» класса – победители смотра и строя песни во главе с командиром отряда Вероникой Ломиновой.

жественной линейке, посвященной Дню Победы. Лучшую подготовку к смотру показали отряды 1-го «В», 2-го «А», 2-го «Г», 3-го «А», 4-го «Б», 6-го «Г» классов. Победителям вручили Почетные грамоты.

По мнению педагогического коллектива школы № 109, такие мероприятия воспитывают в ребятах дисциплину и знакомят с различными родами войск Российской армии.

Традиционно в учебном заведении проходят торжественные линейки, праздничные концерты, классные часы, посвященные памятным датам, встречи с ветеранами. Но самым ярким и долгожданным мероприятием по праву считается парад юнармейских отрядов, которого с нетерпением каждый год ждут ребята и педагоги.

М. ЮРЬЕВА.